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How often do you vote in elections for the State Legislature out of the following options?

Among January 2021
Republicans Survey
Freq. % Freq. % Freq. %
Always 409 64.8% 187 66.6% 555 79.2%
Most of the time 155 24.5% 68 24.2% 123 17.6%
Sometimes 67 10.6% 26 9.2% 22 3.1%
Rarely or never 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Unsure 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Total 631 100.0% 281 100.0% 700 100.0%

Generally speaking, would you say things in Alabama are headed in the right direction or off

on the wrong track?

Among
Republicans
Freq. % Freq. %
Right direction 334 52.9% 195 69.5%
Definitely the right direction 54 8.5% 35 12.4%
Mostly the right direction 280 44.4% 160 57.1%
Wrong track 243 38.6% 59 21.0%
Mostly the wrong track 124 19.7% 38 13.4%
Definitely the wrong track 119 18.9% 21 7.6%
Unsure 54 8.5% 27 9.5%
Total 631 100.0% 281 100.0%

Alabama currently places a 4% state sales tax on groceries. Would you support or oppose
eliminating the grocery tax and replacing the school funding it generates with higher taxes

on corporations and wealthy individuals?

Among

Republicans

Freq. % Freq. %
Support 374 59.3% 158 56.1%
Strongly support 264 41.9% 94 33.4%
Somewhat support 110 17.4% 64 22.7%
Neither support nor oppose 65 10.4% 31 11.0%
Oppose 159 25.3% 79 28.2%
Somewhat oppose 65 10.3% 32 11.3%
Strongly oppose 94 15.0% 48 16.9%
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Unsure 32 5.1% 13 4.6%
Total 631 100.0% 281 100.0%

METHODOLOGY

This survey was conducted January 13 — 14, 2022, with 631 likely 2022 election voters. It has a margin of
error of £3.85%. Known registered voters were interviewed via online panel, live calls, SMS, and email
invitation. This survey was weighted to a likely 2022 election voter universe.

Cyagnal is an award-winning national public opinion and predictive analytics firm that pioneered multi-mode
polling, peer-to-peer text collection, and Political Emotive Analysis. Cygnal was named the #1 Republican
private pollster by Nate Silver’'s FiveThirtyEight two cycles running, as well as the #1 most accurate polling
and research firm in the country for 2018 by The New York Times. Its team members have worked in 47
states and countries on more than 2,500 corporate, public affairs, and political campaigns.
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